

义诊已结束,患者都得到有效诊治,不少人仍觉“不过瘾”

盼齐鲁名医多来基层送健康

本报6月2日讯(记者 唐菁) 5月30日上午,齐鲁名医下基层大型公益巡诊吸引了上千名市民来赶“健康大集”,义诊一直持续到下午3时。活动结束后,不少市民仍依依不舍,向记者表示活动真的为老百姓解决了不少问题,希望此类活动以后能多举行。

巡诊活动自30日上午9点半正式开始,来自山东省立医院、山东大学齐鲁医院、山东省交通医院等10余家医院的20余位专家赶到现场后,还没来得及喝口水,就立马拿出设备开始接诊。患者们争相向专家提问,场面十分火爆。专家们为了节省时间,匆匆吃过午饭后又回到义诊现场,继续接待来诊的市民,为了让现场赶来的就诊的市民都能

看上专家,义诊活动延长到下午3时。

30日下午义诊活动结束后,仍有不少患者拨打咨询电话。“义诊专家走了吗?我还想找专家看看病。”市民王先生致电本报热线。

76岁的市民刘女士说,她有膝盖疼痛的毛病,困扰很久了。刘女士说,专家还告诉她不少治疗建议和日常生活的注意事项,嘱咐我一定要适当运动,还现场教了一套运动的姿势,真是受益匪浅。“这个活动真不错,让老百姓在家门口就享受省级大专家的医疗服务,给大家带来了切切实实的好处。”

不仅王先生,不少市民都致电本报表示,专家是否还能



义诊现场。 本报记者 王鸿哲 摄

来淄博?什么时候来?希望以后能多举办这样的活动。报社也在第一时间回复了读者们,虽

然这次活动已经结束,但以后还有机会,届时希望能让更多的市民得到实惠。

为义诊保驾护航

医护人员“忙疯了”

本报6月2日讯(记者 唐菁) 作为齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动在淄博的组织者和承办者之一,山铝医院的工作人员对此次活动给予了大力支持,为保障义诊顺利进行,医院几乎全员上阵,组织了近80人的队伍,组成了6个小组,保证了活动最后得以完美落幕。

此次活动,山铝医院针对活动所需的各方面开设了特定窗口和服务设施外,在义诊现场门口设立咨询台和预约挂号台,保证市民到场就能及时领到号,及时找到对应的科室窗口。另外,在义诊现场还设立了两个帐篷,方便专家全面诊断,保护市民隐私。

安排了数十名护士负责整个活动的引领和秩序组织工作,她们或是维持现场秩序,或是在患者做检查时及时引路,或是在活动间隙为患者提供测量血压等简单服务。当看到有市民体力不支时,她们会主动送上椅子,递上热水,帮忙降温;当有市民因人数太多出现负面情绪时,她们会对其进行耐心解释。在呼吸科义诊窗口前,一位在等候的女士因咳嗽呕吐,工作人员及时上前递上纯净水,搬过椅子让其休息,并通过与队伍前面几位患者协商,让该身体不适的患者先看专家。

据山铝医院院长曲勇介绍,山铝医院多年致力公益活动。“选在山铝医院开展活动,是对我们的信任更是责任,医院所有工作人员表示累点没关系,只要患者能得到满意的诊治,一切辛苦都是值得的。”

本报记者 唐菁

义诊带动医院提高服务水平,山铝医院院长曲勇:

以义诊为契机,推动基层医生进步

本报6月2日讯(记者 唐菁) 作为齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动在淄博的组织者和承办者之一,山铝医院精心准备。山铝医院院长曲勇认为,此次义诊既可以让社区群众在家门口享受到省城大医院的诊疗,也让作为基层医院的山铝医院获得了一次和专家交流学习的机会,对医院的技术、服务都起到很大的带动作用。

“山铝社区以老年人居多,他们对专家医疗的需求十分迫切,义诊当天,很多人早上5、6点钟就来到现场排队等候,可见市民的积极性极高。”曲勇说,此次义诊活动汇集了省内众多学科专家,来到基层给市民提供诊疗,让群众省钱、省力、省路,使众多市民从中受益。

“作为基层医院,这种和专家学者面对面交流学习的

机会十分难得,带动了医院的技术、服务水平的提高。”曲勇说,医院安排了各个科室的医生协助专家,全程参与义诊,专家和基层医生相互沟通、协调,在交流学习中,基层医生的业务水平得到提高。

据曲勇介绍,山铝医院1949年成立,经过66年的发展,经过几代人共同努力,医院发展成为医疗、教学、科研、预防、

保健为一体的二级甲等医院,目前共有504张床位,637位工作人员,高级职称者达101人。

“山铝医院处在张店南部、淄川北部,辐射范围为山铝社区和附近乡镇的近30万人口,近2年就医需求得到很大释放。”曲勇说,为进一步满足周边市民就医需求,在十三五期间,计划将山铝医院发展为三级医院水平,床位达到1000张。